

Визначення переможців акційного розіграшу здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать Оператору.

Під час акційного розіграшу серед ігрових комбінацій, зареєстрованих гравцями шляхом відправлення смс-повідомлення, за принципом випадковості, визначається кілька ігрових комбінацій, які вважаються виграшними комбінаціями акційного розіграшу. Кількість виграшних комбінацій, яка визначатиметься під час акційного розіграшу, встановлюється наказом Оператора окремо для кожного акційного розіграшу. Виграшні комбінації акційного розіграшу фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

7.5. Сума виграшів в акційних розіграшах визначається наказом оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення акційного розіграшу.

7.6. Переможцем акційного розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який має у власності на відповідний тираж лотереї не менше 7 білетів лотереї, на одному з яких надрукована додаткова ігрова комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу шостого етапу розігрування (з однією із виграшних комбінацій акційного розіграшу) грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, в якому такий білет брав участь.

Не може бути визнаний переможцем гравець, який для участі в шостому етапі розігрування (акційному розіграші) грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї відправив смс-повідомлення із ігровою комбінацією, що зазначена на білеті іншого тиражу лотереї.

8. Виплата призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї

8.1. Виграш шостого етапу розігрування (додаткового акційного розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явлених ним 7 білетів лотереї на відповідний тираж лотереї, на одному з яких зазначена додаткова ігрова комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних ігрових комбінацій акційного розіграшу), паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Виграш п'ятого етапу розігрування (додаткового святкового розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явленого ним білету на відповідний тираж лотереї, на якому зазначена додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу, що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних ігрових комбінацій додаткового святкового розіграшу), паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Виграш четвертого етапу розігрування виплачується гравцям – переможцям цього етапу розігрування на підставі протоколу, підписаного головою та членами тиражної комісії, білета лотереї на відповідний тираж лотереї, паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку,

коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравців, зазначених в цьому протоколі, на отримання виграшів четвертого етапу розігрування за умови пред'явлення ними білета лотереї на відповідний тираж лотереї.

Виграш третього етапу розігрування виплачується гравцеві, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі протоколу, підписаного головою та членами тиражної комісії, паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравця, зазначеного в цьому протоколі, на отримання виграшу третього етапу розігрування за умови пред'явлення ним білета лотереї на відповідний тираж лотереї.

Виграш першого етапу розіграшу «Щасливий номер» виплачується гравцям, визначеними переможцями цього етапу розігрування, на підставі Офіційної таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", передбаченої в п. 5.1 Умов, (далі – Офіційна таблиця виграшів) за умови пред'явлення ними білетів лотереї на відповідний тираж лотереї, в яких зазначена додаткова ігрова комбінація «Щасливий номер», що була зареєстрована для участі в цьому розіграші відповідно до цього Порядку. Зазначена Офіційна таблиця виграшів є документом, що засвідчує право гравців на отримання виграшів першого етапу розіграшу «Щасливий номер».

Виграш другого етапу розіграшу «Щасливий номер» виплачується гравцю на підставі білета на відповідний тираж лотереї та протоколу, підписаного тиражною комісією.

Виграші першого етапу розігрування виплачуються на підставі білета на відповідний тираж лотереї, протоколу, підписаного тиражною комісією, паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравців, зазначених в цьому протоколі, на отримання виграшу першого етапу розігрування за умови пред'явлення ним білета лотереї на відповідний тираж лотереї та своєчасного прибуття до студії (в день, час та місце, визначені оператором).

8.2. Гравець має право обумовити виконання зобов'язань оператором по виплаті виграшу в межах строків, вказаних у цьому Порядку, на користь третьої особи. При цьому гравець дає письмове розпорядження (заяву) про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її даних та банківських реквізитів рахунку. Гравець не може відмінити надане оператору розпорядження (заяву) щодо виплати виграшу на користь третьої особи, всі дії оператора, пов'язані з виконанням цього розпорядження (заяви) гравця, здійснюються за рахунок суми виграшу.

8.3. Виграші першого етапу розігрування VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються оператором в день звернення гравця за отриманням такого виграшу.

Виграші другого та третього етапу розігрування VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються протягом 60 днів з дня звернення гравця за отриманням такого виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Виграші четвертого, п'ятого та шостого етапів розігрування VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються:

- представництвом оператора протягом 90 днів з дня звернення гравця за отриманням виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї – для виграшів до 10 000,99 грн. (включно);

- центральним офісом оператора протягом 9 місяців з дня звернення гравця за отриманням виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї – для виграшів від 10 001 грн. до 100 000,99 грн. (включно);

- центральним офісом оператора протягом 12 місяців з дня звернення гравця за отриманням виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї – для виграшів від 100 001 грн. до 250 000,99 грн. (включно);

- центральним офісом оператора протягом 18 місяців з дня звернення гравця за отриманням виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї – для виграшів від 250 001 грн. до 1 000 000,99 грн. (включно);

- центральним офісом оператора протягом 24 місяців з дня звернення гравця за отриманням виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї – для виграшів від 1 000 001 грн. до 3 000 000,99 грн. (включно);

- центральним офісом оператора протягом 36 місяців з дня звернення гравця за отриманням виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї – для виграшів від 3 000 001 грн.

8.4. Виграші VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються у готівковому вигляді або, за бажанням гравця та відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок суми виграшу (призу). При виплаті виграшу в готівковому вигляді з каси представництва або центрального офісу оператора, переможець зобов'язаний підписати видатковий касовий ордер про отримання виграшу або відповідну відомість про отримання виграшу.

**Положення
про порядок формування та використання
резервного призового (виграшного) фонду
державної грошової лотереї „Лото-Забава”**

Це Положення встановлює порядок накопичення та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”.

1. Джерела формування резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

До резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава” спрямовується:

1.1. Різниця перевищення суми відрахувань до джек-поту над сумою джек-поту тиражу, що встановлюється наказом оператора.

1.2. Різниця перевищення суми відрахувань до I категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу над сумою I категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу, що встановлюється наказом оператора.

1.3. Різниця перевищення суми відрахувань до:

1.3.1. першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.3.2. другої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.3.3. третьої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.3.4. четвертої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.3.5. п'ятої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.3.6. шостої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.3.7. до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що встановлена наказом оператора.

1.4. Різниця перевищення суми відрахувань на виграші VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду (першого, третього – шостого етапів розігрування) над загальною сумою цих виграшів VI категорії першої групи, що були виграні гравцями у відповідному тиражі лотереї.

1.5. Сума коштів, що залишається при відсіканні до величини кратної гривні, суми виграшів Джек-пот, I, II, III, IV, V категорій першої групи, виграшів другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

1.6. Кошти будь-якої категорії призового (виграшного) фонду лотереї, передбаченої в п. 3.8 – 3.13 Умов, в якій за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї не було виявлено переможців.

1.7. Кошти будь-якої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї, в якій за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї не було виявлено переможців.

1.8. Інші надходження (джерела), передбачені Умовами.

2. На кошти, що відраховуються оператором до резервного призового (виграшного) фонду будь-які відсотки оператором не нараховуються.

3. Використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї може використовуватися для формування джек-поту лотереї в розмірі, визначеному наказом оператора.

В разі перевищення суми резервного призового (виграшного) фонду лотереї необхідної для забезпечення формування джек-поту лотереї в розмірі, визначеному наказом оператора, різниця перевищення суми відрахувань до резервного призового (виграшного) фонду лотереї може спрямовуватись до призового (виграшного) фонду виграшів VI категорії першої групи, які розігруються згідно Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава” до інших категорій першої групи призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених Умовами, та до другої групи призового (виграшного) фонду лотереї.



Видається гравцю

**КВИТАНЦІЯ
НА ПРИЙОМ БІЛЕТА (ЧЕКА/КВИТКА) ЛОТЕРЕЇ
НА ЕКСПЕРТИЗУ
ЧАСТИНА ВЛАСНИКА БІЛЕТА (ЧЕКА)**

П, І по Б власника білета (чека/квитка) _____

Назва лотереї _____ № серії _____ № тиражу _____
№ білета (чека) або іншого документу (Виписки з протоколів
проведення розіграшу лотереї, Офіційної таблиці) _____

Претендує на виграш _____
(сума прописом)

Адреса власника білета (чека/квитка) _____
(заповнюється згідно паспорту саме в такому порядку:

назва вулиці, № будинку (корпусу), № квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, індекс)

Дані паспорта власника білета (чека/квитка) серія _____
№ _____ Дата видачі _____
Виданий _____

Телефон Представництва _____
Підпис власника білета (чека/квитка) _____

Особа, яка оформила квитанцію:

М.П.

« _____ » _____ 20 _____ р.

Для оформлення виграшу

**КВИТАНЦІЯ
НА ПРИЙОМ БІЛЕТА (ЧЕКА/КВИТКА) ЛОТЕРЕЇ
НА ЕКСПЕРТИЗУ
ЧАСТИНА ТОВ «М.С.Л.»**

П, І по Б власника білета (чека/квитка) _____

Назва лотереї _____ № серії _____ № тиражу _____
№ білета (чека) або іншого документу (Виписки з протоколів
проведення розіграшу лотереї, Офіційної таблиці) _____

Претендує на виграш _____
(сума прописом)

Адреса власника білета (чека/квитка) _____
(заповнюється згідно паспорта саме в такому порядку:

назва вулиці, № будинку (корпусу), № квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, індекс)

Дані паспорта власника білета (чека/квитка): серія _____
№ _____ Дата видачі _____
Виданий _____

Телефон власника білета (чека/квитка) _____
Підпис власника білета (чека/квитка) _____

Особа, яка оформила квитанцію:

М.П.

« _____ » _____ 20 _____ р.

У цьому документі
прошнуровано та
пронумеровано

53 (наступні три версії)

Перший віце-президент



ВІЗНІЯК